
Top Chrono entrainement - CE2

5 × 5 = 25 677 + 192 = 674 341 - 263 = 604 7 × 100 = 701
50 + 20 = 70 6 × 5 = 30 7 × 100 = 720 426 - 262 = 688
40 + 90 = 131 236 + 885 = 1124 8 × 5 = 40 462 + 746 = 1208
593 + 755 = 589 7 × 10 = 71 268 + 111 = 379 70 × 10 = 701
7 × 10 = 69 763 - 169 = 932 667 - 576 = 796 5 × 5 = 25

Top Chrono entrainement - CE2

5 × 5 = 26 677 + 192 = 672 341 - 263 = 604 7 × 100 = 701
50 + 20 = 70 6 × 5 = 30 7 × 100 = 720 426 - 262 = 688
40 + 90 = 130 236 + 885 = 1126 8 × 5 = 40 462 + 746 = 1208
593 + 755 = 589 7 × 10 = 70 268 + 111 = 379 70 × 10 = 701
7 × 10 = 69 763 - 169 = 932 667 - 576 = 891 5 × 5 = 25
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Top Chrono entrainement - CE2

5 × 5 = 25 677 + 192 = 667 341 - 263 = 604 7 × 100 = 701
50 + 20 = 70 6 × 5 = 30 7 × 100 = 700 426 - 262 = 688
40 + 90 = 130 236 + 885 = 1127 8 × 5 = 40 462 + 746 = 1208
593 + 755 = 551 7 × 10 = 70 268 + 111 = 379 70 × 10 = 701
7 × 10 = 69 763 - 169 = 932 667 - 576 = 727 5 × 5 = 26
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Top Chrono entrainement - CE2

5 × 5 = 25 677 + 192 = 672 341 - 263 = 604 7 × 100 = 700
50 + 20 = 70 6 × 5 = 29 7 × 100 = 710 426 - 262 = 688
40 + 90 = 130 236 + 885 = 1126 8 × 5 = 40 462 + 746 = 1208
593 + 755 = 524 7 × 10 = 71 268 + 111 = 379 70 × 10 = 701
7 × 10 = 69 763 - 169 = 932 667 - 576 = 874 5 × 5 = 25
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Top Chrono entrainement - CE2

5 × 5 = 26 677 + 192 = 668 341 - 263 = 604 7 × 100 = 701
50 + 20 = 70 6 × 5 = 30 7 × 100 = 700 426 - 262 = 688
40 + 90 = 130 236 + 885 = 1125 8 × 5 = 40 462 + 746 = 1208
593 + 755 = 585 7 × 10 = 71 268 + 111 = 379 70 × 10 = 701
7 × 10 = 69 763 - 169 = 932 667 - 576 = 983 5 × 5 = 25
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Estimer la vraisemblance d’un résultat : barre les résultats qui te semblent faux.
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Estimer la vraisemblance d’un résultat : barre les résultats qui te semblent faux.

Estimer la vraisemblance d’un résultat : barre les résultats qui te semblent faux.

Estimer la vraisemblance d’un résultat : barre les résultats qui te semblent faux.

Estimer la vraisemblance d’un résultat : barre les résultats qui te semblent faux.



Top Chrono entrainement - CE2 - CORRECTION

5 × 5 = 25 677 + 192 = 869 341 - 263 = 78 7 × 100 = 700
50 + 20 = 70 6 × 5 = 30 7 × 100 = 700 426 - 262 = 164
40 + 90 = 130 236 + 885 = 1121 8 × 5 = 40 462 + 746 = 1208
593 + 755 = 1348 7 × 10 = 70 268 + 111 = 379 70 × 10 = 700
7 × 10 = 70 763 - 169 = 594 667 - 576 = 91 5 × 5 = 25

Top Chrono entrainement - CE2 - CORRECTION

5 × 5 = 25 677 + 192 = 869 341 - 263 = 78 7 × 100 = 700
50 + 20 = 70 6 × 5 = 30 7 × 100 = 700 426 - 262 = 164
40 + 90 = 130 236 + 885 = 1121 8 × 5 = 40 462 + 746 = 1208
593 + 755 = 1348 7 × 10 = 70 268 + 111 = 379 70 × 10 = 700
7 × 10 = 70 763 - 169 = 594 667 - 576 = 91 5 × 5 = 25

Top Chrono entrainement - CE2 - CORRECTION

5 × 5 = 25 677 + 192 = 869 341 - 263 = 78 7 × 100 = 700
50 + 20 = 70 6 × 5 = 30 7 × 100 = 700 426 - 262 = 164
40 + 90 = 130 236 + 885 = 1121 8 × 5 = 40 462 + 746 = 1208
593 + 755 = 1348 7 × 10 = 70 268 + 111 = 379 70 × 10 = 700
7 × 10 = 70 763 - 169 = 594 667 - 576 = 91 5 × 5 = 25
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5 × 5 = 25 677 + 192 = 869 341 - 263 = 78 7 × 100 = 700
50 + 20 = 70 6 × 5 = 30 7 × 100 = 700 426 - 262 = 164
40 + 90 = 130 236 + 885 = 1121 8 × 5 = 40 462 + 746 = 1208
593 + 755 = 1348 7 × 10 = 70 268 + 111 = 379 70 × 10 = 700
7 × 10 = 70 763 - 169 = 594 667 - 576 = 91 5 × 5 = 25

Top Chrono entrainement - CE2 - CORRECTION

5 × 5 = 25 677 + 192 = 869 341 - 263 = 78 7 × 100 = 700
50 + 20 = 70 6 × 5 = 30 7 × 100 = 700 426 - 262 = 164
40 + 90 = 130 236 + 885 = 1121 8 × 5 = 40 462 + 746 = 1208
593 + 755 = 1348 7 × 10 = 70 268 + 111 = 379 70 × 10 = 700
7 × 10 = 70 763 - 169 = 594 667 - 576 = 91 5 × 5 = 25

Estimer la vraisemblance d’un résultat : barre les résultats qui te semblent faux.
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